[Tanbizgap:
bankaparan TopranblHbIH, KOPEKTEHYI

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) MNpoueHT (%) AereHimia He?

2) MNpoueHTTepai >xan benwek TypiHae Ka3blHbI3:
a) 25% b) 50% c) 75% d) 10% e) 20%

3) XKawn BenwekTepai NPoLEHTNEH Xa3sblHbI3aap:

13 19 4 4 2
a) — b) — c) — d) — e) —
50 50 25 5 5
4) Keneci caHgapablH NPOLEHTIH TabblHpI3:
a) £140-tbiH 10%-bl b) 120 mn-giH, 70%-bl c) £2,40-TbIH 25%-bl

5) TenedoHabIK KbIBMET KepceTy opTanbifbiHAa 380 KbI3METKep XXyMbIC icTenai, onapabiH 85%-bl aviengep
6onbin Tabbinagbl. byn xxepae XyMmbIC iCTENTIH anengepaiH caHbl kaHwa?




[Tanbizgap:
bankaparan TopranblHbIH, KOPEKTEHYI

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

1) MpoueHTTepai xan 6enLek TypiHAE XKa3blHbI3:
a) 70% b) 65% c) 40% d) 80%

2) Keneci caHaapabiH NPOLEHTIH TabbiHpbI3:
a) 328 mn-aiH 50%-bl b) 3250 kr-HbiH, 20%-bl c) £45-T1iH 80%-bl

3) KyHbl £500 6onaTbiH cypeT 16%-fa kbimbaTTaabl. CypeTTiH xaHa 6aFachl kaHwa?

4) CepsucTik cTaHumsa £12 500-re xaHa aBTOKesik caTbin angbl. bip XbingaH coH on aBTokenikTiH 6arachl
15%-fa TeMeHaeni. ABTOKeNIKTIH »aHa bafrackl kaHaan?

5) Glenkirk kananblik keHeci KOMMyHanapblK canblKTbl OCbl XbiNbl 4,5%-Fa ofapbinartygbl ocnapnan oTbIp.
Erep ObInThIpfbl Xblbl KOMMYHanAablk canbik £980 6onca, )aHa canblK KyHbl KaHLa 6onmak?




[Tanbizgap:
bankaparan TopranblHbIH, KOPEKTEHYI

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHAeTinreH geHren

1) 4 agamMHaH TypaTbiH oThachl yLWiH TeaTpra 6unet KyHbl £94,40 Typagpbl. byn 6araHbIH iwiHe GuneTTepai
BGpoHaan Kok KbI3METiHIH Ae KyHbl Kipeai. On 6unet KyHbIHbIH 4%-bIH Kypanasl. bpoHaan Kot KbI3MeTiH
KocnaraHga, ouneT 6arachl kaHwwa 6onap egqi?

2) CeMKeHiH iWwiHae kenecigen Typni-TycTi wapnap 6ap: 12 kek, 8 xachbin, 6 kyMic TycTi, 4 ak, 3 kapa, 2 Kbi3blJl
xaHe 1 capbl. Erep cemkeneH wap anap 6oncak, KonbiMbl3fa:
A) xacbin wap B) KbI3bin Wwap TyCy bIKTUManabifbl KAHOAN?

3) Erep OKUfFaHbIH 60]'Iy bIKTUMangbifbl 7 bornca, oHOa oKuUFaHbIH 6onmay bIKTUManNAblfbl Here TeH?

4) OViblH KapTacbIHbIH KonogacbiHaH ke3-kenreH Bip kapTa anbiHaTbiH ©onca, oHAa on Kapra:
A) xaH cypeTi 6ap kapTa 6onybl B) 6acka cypeT 6onybIHbIH bIKTUMangpblfbl HEre TeH?




[Tanbizgap:

bankaparan TopranblHbIH, KOPEKTEHYI

XXAYAITAP

)

(

Herisri neHren

)

1) Ke3-kenreH wamaHbIH HeMece CaHHbIH XXy3AeH bip 6eniri.

2) )1 b) 1 ) > d) 1 ) 1
a) — — c) — — e) —
4 2 4 10 5
3) a) 26% b) 38% c) 16% d) 80% e) 40%

4) a) £14 b) 84 mn c) £0,60

5) 323 anen

( OpTalwa geHren

1) a) ! b) - ) d) :
a) — — c) — —

10 20 5 5

2) a) 164 mn b) 650 kr c) £36

3) £580

4) £10 625

5) £1024,10

( TepeHaeTinreH geHren

1) £90,77

2) a) P(kacbin) =

3 2
7

4) a) =X
13

2 byp( y=
— bi3blJ1) = —
9 A 13

12
13




